

Jegyzőkönyv

**Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2013. április 11-i**

rendkívüli nyílt üléséről

Tartalomjegyzék

53/2013. (IV. 11.) Kt. Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. április 11-i rendkívüli ülésének napirendje	3.o.
54/2013. (IV.11.) Kt. Részvényvásárlási szándék az Alföldvíz Zrt.-ben a közműves ivóvízellátás biztosítása érdekében	5.o.

Mellékletek:

1. Jelenléti ív
2. Meghívó
3. Részvényvásárlási szándék az Alföldvíz Zrt.-ben a közműves ivóvízellátás biztosítása érdekében

Jegyzőkönyv

Készült: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. április 11-én megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ tárgyaló terem
Sándorfalva, Széchenyi u. 24.

Jelen vannak: Kakas Béla, Ambrus László, Darázs Sándor, Gajdosné Pataki Zsuzsanna, Kónya József, Molnár Szabolcsné, Sebestyén András, dr. Sümegi Sándor, dr. Szigeti Gábor

Igazoltan távol maradt: -

Távollétét előre nem jelezte: -

Tanácskozási joggal megjelent:
Dr. Kovács Beáta jegyző

Jegyzőkönyvvezető:
Seresné Borbás Zsuzsanna
önkormányzati irodavezető

Kakas Béla Sándorfalva Város Önkormányzat Polgármestere köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy 9 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjára, melyet szavazásra bocsátott.

A napirendi pontra tett javaslatot 9 igen szavazattal a Képviselő-testület elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

53/2013. (IV. 11.) Kt.

Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. április 11-i rendkívüli ülésének napirendje

Határozat

Az ülés napirendi pontja:

Részvényvásárlási szándék az Alföldvíz Zrt.-ben a közműves ivóvízellátás biztosítása érdekében

A határozatról értesítést kap:

1. Kakas Béla polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Irattár

Napirendi pont

Részvényvásárlási szándék az Alföldvíz Zrt.-ben a közműves ivóvízellátás biztosítása érdekében

Előadó: Kakas Béla polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv **3. sz. melléklete**)

Kakas Béla polgármester ismertette az előterjesztést. Kiegészítésében elmondta, hogy itt van a Zrt. vezérigazgatója, és műszaki vezérigazgatója, akikkel tárgyaltak, és jelen pillanatban is folytatják a tárgyalást az irodájában. Elmondta, hogy visszavásárlási lehetőséggel köttetik az első megállapodás, ég ez a 140.000,- Ft sem veszhet kárba. Nagy választási lehetősége nincs a településeknek. Ebben az integrációban, ami így lényegesen könnyebben, gyorsabban jön létre, ez a közel 400.000 fogyasztói egyenértékkel a térség vízműve lesz. Ez már itt evidencia. Felmerültek lehetőségek, hogy miért nem Szeged, vagy a csongrádi, vagy miért nem Békés megye. Ők hangsúlyozottan kijelentették, hogy ez nem a Békés megyei cég. Ez regionálisan fejlődik fel, a rendszer így egységes lesz, és a szakma fogja hozni a gazdaságossági feltételrendszert. A folyamat most indul el. A folyamat második lépcsője az lesz, ami az üzemeltetési jogosultságot fogja szerződéses formában biztosítani. Nem fog a Kft. ebbe beolvadni, mert az Önkormányzat a működtető vagyont, illetve a közművagyonot valamilyen bérleti konstrukcióban fogja bevonni, illetve működtetni. Nem érinti ebben a kérdéskörben a leendő szolgáltatási díj, vízdíj kérdését, hiszen ott tudják, hogy a 10%-os csökkentés, illetve a leendő hatósági vízdíj kialakítása már miniszteri hatáskörbe került, így ez nem a testület hatásköre. Téma a részvényvásárlás, a szándék, az együttműködés, és a bérleti konstrukció jogi kidolgozása. Olyan szinten gyorsult fel a folyamat, hogy a vezérigazgatók meg fogják várni a képviselő-testületi döntését, mert ez a csomag a holnapi közgyűlésükre már be kerül.

Kérdés, hozzászólás:

Kónya József képviselő elmondta, hogy több esetben foglalkoztak ezekkel a megoldási formákkal, hogy önállóan, vagy más formában. Kérdése, hogy egyáltalán látni lehet-e ennek az alagútnak a végét, hol fognak megállni, vagy ezt már biztosra vehetik. Megkötik a szerződést, megvásárolják ezt a részvénycsomagot, akkor megnyugodhatnak?

Kakas Béla polgármester elmondta, hogy ebben nagyon bízik. A DTH Kft. létrehozásával már előrébb léptek. Tudják, hogy ebbe a rendszerbe integrálódik Makó és Csongrád is. Reméli, hogy ez az alagút vége, hiszen ezzel megvalósul az a feltehetően megfelelő nagyságrend, amivel a törvényalkotói szándék szerint létrejön, létre kell, hogy jöjjön. Ez már olyan nagyságrendű kategória, hogy nem kell

változtatni a stratégiájukon. A szempontok a korábbi tárgyalásokhoz hasonlóak: üzemeltetés, ügyfélszolgálat, azért, hogy a lakosság azon a színvonalon, amit megszokott, ne érezzen változást. Az üzemmérnökségeket racionálisan fogják telepíteni.

Kónya József képviselő elmondta, hogy a határozati javaslat 3. pontja annulálja a korábbi képviselő-testületi határozatnak azt a részét, amely a beolvadásról szolt. A személyi feladatok továbbra is itt maradnak. Csatlakozni kell most ehhez.

Kakas Béla polgármester elmondta, hogy a Kft. él és élni fog addig, amíg ez a feladat teljes jogszerűségében átkerül a Zrt. ellátási kötelezettségébe. Azután, hogy mit kell tenni a Kft-vel, az majd testületi döntést igényel. Ennek azonban akár év végén is lehet a vége, hiszen most a szolgáltatói jogosultságot fogja elnyerni. A megalapozott váltáshoz még a Kft-nek a munkáját azért el kell látni.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy a május 31-i határidő arra vonatkozik, hogy találják meg a megfelelő megoldást.

Kónya József képviselő kérdése, hogy azt lehet-e tudni, hogy ebben a rendszerben mikor fog működni a sándorfalvi ellátás? Van-e erre határidő?

Kakas Béla polgármester úgy gondolja, hogy ennek a folyamatnak a mérföldköve, határideje 2014. január 1., ameddig ezt le kell bonyolítani.

Több kérdés, hozzászólás a napirendhez nem hangzott el.

Kakas Béla polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

54/2013. (IV. 11.) Kt.

Tárgy: Részvényvásárlási szándék az Alföldvíz Zrt.-ben a közműves ivóvízellátás biztosítása érdekében

Határozat

- 1.) Sándorfalva Város Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy az Alföldvíz Zrt.-ben tulajdonossá kíván válni, ennek érdekében 10 db., egyenként 14 000 Ft névértékű általános jogokat biztosító törzsrészvény – összesen 140 000 Ft értékű részvénycsomag – vásárlását határozza el.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza Kakas Béla polgármestert, hogy az Alföldvíz Zrt. felé Sándorfalva Városi Önkormányzat részvényvásárlási szándékát jelezze, és a jelen határozatban foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket megtegye.

3.) A Képviselő-testület ezzel egyidejűleg a 51/2013. (III. 28.) Kt. számú határozat 4. pontját visszavonja.

Határidő: 2013. április 11. a határozat kivonat Alföldvíz Zrt. részére történő megküldésére

Felelős: Kakas Béla polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Kakas Béla polgármester
- 2.) Dr. Kovács Beáta jegyző
- 3.) SFÜ Kft. Sándorfalva
- 4.) Alföldvíz Zrt. – 5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.
- 5.) Irattár

Kakas Béla polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 10 óra 18 perckor bezárta.

K.m.f.

Kakas Béla
polgármester

Dr. Kovács Beáta
jegyző